Mateřská škola Velké Hoštice, okres Opava, příspěvková organizace,Pekliska 56,
747 31 Velké Hoštice, IČO 70961549, telefon: 553 764 070, e-mail: ms.hostice@tiscali.cz

Zápis do MŠ pro školní rok 2022/2023
Ředitelka Mateřské školy Velké Hoštice, okres Opava, příspěvková organizace oznamuje, na základě zákona č. 561/2004 Sb. (Školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, že zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2022/2023 proběhne ve středu 4. 5. 2022 v době od 8:00 hodin do 15:30 hodin.
Dle školského zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů je od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné (§34, odst. 1).
Dle novely školského zákona jsou obecně závaznou vyhláškou obce Velké Hoštice č.4/2016 stanoveny školské obvody spádových mateřských škol dle trvalého pobytu dítěte. Přednostní přijetí dítěte s trvalým pobytem ve školském obvodu spádové MŠ, se pro školní rok 2022/2023 vztahuje na děti, které dosáhnou věk nejméně 3 roky k 31. 8. 2022, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku (§34, odst. 3).
Kapacita MŠ Velké Hoštice je 68 dětí. Na základě udělené výjimky zřizovatele – Obce Velké Hoštice, se třídy I. a II. naplňují do počtu 28 dětí, třída III. do počtu 12 dětí.
Počet volných míst pro školní rok 2022/2023 je asi 15. (počet se může změnit – odklady školní docházky).
Děti mladší tří let nemají na umístění v MŠ právní nárok.
U žádosti dítěte se zdravotním postižením předloží rodiče u zápisu dítěte písemné vyjádření praktického lékaře nebo školského poradenského zařízení.
K zápisu přineste rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce, vyplněnou žádost o přijetí potvrzenou pediatrem.
Žádost o přijetí dítěte si můžete vyzvednout od 11. 4. 2022 v MŠ, nebo si ji stáhnout z internetových stránek MŠ  https://msvelkehostice.cz/
 Upozornění k zápisu: V den zápisu 4. 5. 2022 mají všechny podané žádosti k přijetí v době od 8:00 do 15:30 hod. stejnou váhu. V žádném případě nebude v den zápisu vytvořeno pořadí podaných žádostí s výhodou přijetí do MŠ.
Děti jsou řazeny podle data narození od nejstaršího k nejmladšímu.
Rozhodnutí o přijetí dítěte bude vyvěšeno v MŠ pod registračním číslem dítěte dne 25. 5. 2022 (do 30dnů od podání žádosti). 
Rozhodnutí o nepřijetí budou dne 25. 5. 2022 od 8:00 do 14:00 hod. předány do vlastních rukou, zaslány datovou schránkou, nebo poštou do vlastních rukou zákonným zástupcům.
Na vaše děti se těší celý kolektiv mateřské školy!

KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

1) Povinné přijetí pětiletého až tříletého dítěte ze spádového obvodu
2) Očkování dítěte jako zákonná podmínka přijetí k předškolnímu vzdělávání u dětí mladších pěti let
· §34, odst. 5 zákona č 561/2004 Sb. (školský zákon),
· §50 zákona č. 258/2000 Sb. (o ochraně veřejného zdraví)
3) Věk dítěte (přednostně starší).
4) Sociální situace (přednostně – např. dítě samoživitelky, osiřelé dítě, dítě, kterému hrozí sociální vyloučení v důsledku sociální situace apod.) Individuální posouzení.
5) Děti mladší tří let nemají na přijetí do mateřské školy právní nárok.
                           
Kritéria jsou zveřejněna od 11. 4. 2022 na webových stránkách a dveřích MŠ, na obecních stránkách, ve vývěsce a na úřední desce MŠ
Zákonný zástupce s nimi bude seznámen dne 4. 5. 2022.




Lenka Prokšová                                              
ředitelka MŠ


Vyvěšeno na úřední desce Mateřské školy Velké Hoštice
Vyvěšeno dne:	11. 4. 2022
Sejmuto dne:		25. 5. 2022	
Pořadové číslo:	5
Č. j.:  25/2022

Současně zveřejněno na elektronické úřední desce Mateřské školy Velké Hoštice na webových stránkách  http://msvelkehostice.cz/
